Paccuntaem n3MeHeHHE YHEPTHH B PE3yJIbTaTe padOTHI CHII HAa MaJIOM Y4aCTKe

dA = (F(x) — u(x)mg)dx

3-ro 3Tana Pecny0jmkanckoi ouMnuaabl no pusuke, 2022

Pemenue IKCIICPUMECHTAJBHOI'0 3a/IJaHUA
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Borumciaum 3nauenus p(x) mo popmye (3)

X, M F(X),H | v(X),m/c | u(x)
0,00 512 0 0,51
0,05 6,17 0,15 0,57
0,10 7,16 0,3 0,63
0,15 8,07 0,45 0,67
0,20 8,91 0,6 0,71
0,25 9,68 0,75 0,74
0,30 | 10,38 0,9 0,77
0,35 | 11,01 1,05 0,79
0,40 | 11,57 1.2 0,80
0,45 | 12,05 1,35 0,80
0,50 | 1247 15 0,80
055 | 1281 1,65 0,80
0,60 | 13,09 18 0,77
0,65 | 13,29 1,95 0,74
0,70 | 1342 2,1 0,71
0,75 | 13/48 2,25 0,67
0,80 | 13,47 2,4 0,63
0,85 | 13,39 2,55 0,57
0,90 | 13,24 2,7 0,51
0,95 | 13,01 2,85 0,45
100 | 12,72 3 0,37
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7,18a + 10,5b + 21c = 14,01
551a + 7,18b + 10,5¢ = 6,73
4,52a + 5,51b + 7,18c = 3,13
E€ pemenne: a — 1,42 ,b = —-1,3,c = 0,51

u(x) = 0,51 —1,3x + 1,42x?

21 21
— 551 ,zx;* = 452 'z“i — 14,01,
i=1 i=1



Makcumym nocturaercs npu x = 0,45 u paBeH 4, = 0,80

Dopmyna (1) [0,5 6anna]
Dopmyna (2) [0,5 banuna]
Dopmyna (3) [1 6an]
Tlocmpoenue mabauyot V(X) [0,5 6amna]
TIocmpoenue mabauyol (x)(menee 20 eepuvix snavenuit 1 6ann, menee | [1,5 6annal
15 -0,5 6anna, menee 10 — 0 6bannos)

Bepnas cucmema ypasnenuii 6ykeennas (1 6ann 3a xaxcooe) [3 6anna)
Bepnas cucmema ypasnenuii uucnennas (1,5 6anna 3a kaxcooe) [4,5 6anaa]
Pewenue cucmemut (1 6ann 3a kasxcowlil ko3¢ puyuenm) [3 6anaa)
Haxooicoenue makcumyma u e2o KOOpOUHamol [0,5 6anaa]




